

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 11

(dále jen „Vysvětlení zadávací dokumentace č. 11“)

- 1.1. Název veřejné zakázky: Oblastní nemocnice Náchod – I. etapa modernizace a dostavby
- 1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: 5083
- 1.3. Identifikační údaje o zadavateli
- Název: Královéhradecký kraj
- Sídlo: Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
- IČO: 70889546
- 1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
- 1.5. Forma zadávacího řízení: Otevřené nadlimitní řízení

Na základě žádostí dodavatelů poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1:

V záložce NA02.1 (Objekt K) je v oddíle nátěrů uvedená samostatná položka pro nátěry zárubní (p.č. 579). V záložce NA01.1 (Objekt J) jsme bohužel žádnou samostatnou položku pro nátěr zárubní nedohledali. Prosíme proto o sjednocení výkazu výměr a doplnění položky pro nátěr zárubní i v záložce objektu J.

ODPOVĚĎ 1:

Dodavatel má zřejmě na mysli položku č. 597 z listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06.

Každý dodavatel si u výše zmíněné položky nahradí množství a doplní text popisu položky dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

597	K	783215400a	Nátěry olejové kovových doplňkových konstrukcí dvojnásobné a 1x email a tmelení - NECENIT (nátěry jsou zahrnuty v jednotlivých položkách, týkajících se zárubní vnitřních výplní otvorů)	m2	0,000		0,00
-----	---	------------	--	----	-------	--	------

Součástí nacenění všech položek, týkajících se zárubní pro vnitřní výplně otvorů u stavebních objektů SO 10 a SO 11, jsou i nátěry.

DOTAZ 2:

V záložce NA02.1 (Objekt K) a NA01.1 (Objekt J) jsme i přes velké množství vykázaných zárubní nedohledali jejich montážní položku. Jak a kam máme ocenit tyto montáže?

ODPOVĚĎ 2:

Položky, týkající se zárubní obsažené v listu NA01.1 - Stavební část a v listu NA02.1 - Stavební část soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06, zahrnují i montáž. Předmětné položky značí kompletní řešení, tj. dodávku, montáže, nátěry.

Dodavatel ocení soupis stavebních prací, dodávek a služeb tak, jak je uvedeno.

DOTAZ 3:

V technických zprávách pro objekt SO 10 a SO 11 jsou popsány interiérové dřevěné dveře s falcem. V tabulkách výplní otvorů jsou popsány interiérové dřevěné dveře jako bezfalcové se skrytou rámovou konstrukcí. Opravdu jsou do nemocničního provozu požadovány bezfalcové dveře se skrytým rámem?

ODPOVĚĚ 3:

Dodavatel nacení vnitřní dveře v souladu s tabulkami PSV výrobků jednotlivých objektů, kde rovněž nalezne informaci o falcovém či bezfalcovém provedení.

DOTAZ 4:

Při kontrole VV jsme pro SO11 - objekt K nedohledali výztuž pro podzemní koridor v množství 19,237 t. Prosíme o doplnění do VV.

ODPOVĚĚ 4:

Pokud má dodavatel na mysli celkovou hmotnost výztuže 19,237 tun uvedenou na výkresu: D.11.2.34_Podzemni_koridor_Vyztuz_R0.pdf, týkající se podzemního koridoru K-E (energokaná), pak tuto výztuž nalezne vykázanou v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06 na listu „NA17 - SO703 Opěrné a zárubní zdi“ v pol. č. 21.

DOTAZ 5:

Při kontrole VV jsme pro SO16 - objekt Zdroje medicinálních plynů jsme k položce č. 14 - *Základy z betonu železového (bez výztuže) desky z betonu bez zvýšených nároků na prostředí tř. C 16/20* nenašli výztuž v množství 0,931 t a k položce č. 47 - *Mazanina z betonu prostého bez zvýšených nároků na prostředí tl. přes 120 do 240 mm tř. C 16/20* jsme nenašli výztuž kari sítí dle dokumentace v množství 0,291 t. Prosíme o doplnění do VV.

ODPOVĚĚ 5:

Všichni dodavatelé si u položky č. 28 v listu „NA03.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ pro SO 16 opraví množství a doplní výkaz výměr položky dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

28	K	411361821	Výztuž stropů prostě uložených, vetknutých, spojitých, deskových, trámových (žebrových, kazetových), s keramickými a jinými vložkami, konsolových nebo balkonových, hříbových včetně hlavic hříbových sloupů, plochých střech a pro zavěšení železobetonových podhledů z betonářské oceli 10 505 (R) nebo BSt 500 4,0*8,85*0,17*0,12 "položka odměřena ve výkr. části SO16-část stavební" +0,931+0,291 "výztuž základových konstrukcí"	t	1,944		0,00	CS ÚRS 2016 01
	VV				1,944			

DOTAZ 6:

Při kontrole VV v části SO10 - objekt J našli následující nesrovnalosti:

Položka č. 294 a položka č. 295 – *koordinátor zavírání dveří* – ve VV je uvedeno množství 55 ks, správné množství je ale 85 ks.

Položka č. 302 – *Panikový zámek* - ve VV je uvedeno množství 1 ks, správné množství je ale 3 ks.

Položka č. 306 a 307 – *Automatické výsuvné prahy* - ve VV je uvedeno množství 262 ks, správné množství je ale 271 ks.

Položka č. 325 a 388 – *Okna hliníková* - ve VV je uvedeno množství 1 085,06 m², správné množství je ale 1 108,58 m².

Položka č. 348 a 349 - *OK dvojité podlahy z jakl. profilů a HEA 100 vč. zinkování* – ve VV je uvedeno množství 7 800 m², správné množství je ale 8 010 m².

Žádáme o opravu.

ODPOVĚĎ 6:

Všichni dodavatelé si u položek č. 294 a č. 295 v listu „NA01.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

294	K	766033	Dodávka koordinátor zavírání dveří	ks	85,000		0,00
295	K	766034	Montáž koordinátoru zavírání dveří	ks	85,000		0,00

Všichni dodavatelé si u položky č. 302 v listu „NA01.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

302	K	766041	Panikový zámek	ks	3,000		0,00
-----	---	--------	----------------	----	-------	--	------

Všichni dodavatelé si u položek č. 306 a č. 307 v listu „NA01.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

306	K	766043	Dodávka automatických výsuvných prahů	ks	271,000		0,00
307	K	766044	Montáž automatických výsuvných prahů	ks	271,000		0,00

Všichni dodavatelé si u položek č. 325 a č. 388 v listu „NA01.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

325	K	767004	Dodávka oken hliníkových vč. podkladních profilů zasklení dvojsklem bezpečnostním vč. kování	m2	1108,580		0,00
388	K	767620128	Montáž oken zdvojených z hliníkových nebo ocelových profilů otevíravých nebo výklopných do zdiva, plochy přes 2,5 m2	m2	1108,580		0,00

CS ÚRS
2016 01

Všichni dodavatelé si u položek č. 348 a č. 349 v listu „NA01.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

348	K	767020	Dodávka OK dvojitě podlahy z jakl. profilů a HEA 100 vč. zinkování	kg	8010,000		0,00
349	K	767021	dtto,avšak montáž	kg	8010,000		0,00

DOTAZ 7:

Při kontrole VV v části SO11 - objekt K našli následující nesrovnalosti:

Položka č. 878 – *požární konzole s koordinátorem* – ve VV je uvedeno množství 42 ks, správné množství je ale 43 ks.

Položka č. 879 – *vačkový dveřní zavírač* - ve VV je uvedeno množství 72 ks, správné množství je ale 133 ks.

Položka č. 501 – *dodávka inter. prosklené stěny 1900/2400 mm* - ve VV je uvedeno množství 1 ks, správné množství je ale 2 ks.

Položka č. 515 – *dodávka inter. prosklené pož. stěny* - ve VV je uvedeno množství 1 ks, správné množství je ale 2 ks.

Položka č. 520 – *dodávka inter. prosklené stěny* - ve VV je uvedeno množství 2 ks, správné množství je ale 3 ks.

Položka č. 523 – *dodávka pozorovacího okna* - ve VV je uvedeno množství 46,05 m2, správné množství je ale 49,17 m2.

Položka č. 563 – *montáž prosklených stěn* - ve VV je uvedeno množství 741,637 m2, správné množství je ale 753,24 m2.

Položka č. 439 a 440 – *Automatické výsuvné prahy* - ve VV je uvedeno množství 427 ks, správné množství je ale 429 ks.

Položka č. 854 – *D+M koordinátor zavírání dveří* – ve VV je uvedeno množství 33 ks, správné množství je ale 34 ks.

Položka č. 856 – *D+M elektromotorický zámek* – ve VV je uvedeno množství 80 ks, správné množství je ale 83 ks.

Položka č. 884 – *D+M elektrohydraulický pohon dveří 1kř.* - ve VV je uvedeno množství 29 ks, správné množství je ale 31 ks.

Položka č. 885 – *D+M elektrohydraulický pohon dveří 2kř. dveří* – ve VV je uvedeno množství 81 ks, správné množství je ale 82 ks.

Žádáme o opravu.

ODPOVĚď 7:

Všichni dodavatelé si u položek č. 878 a č. 879 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

878	K	766070	D+M požární konzole s koordinátorem	ks	43,000		0,00
879	K	766071	D+M vačkový dveřní zavírač	ks	133,000		0,00

Všichni dodavatelé si u položky č. 501 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

501	K	767038	dtto, avšak 1900/2600mm	ks	2,000		0,00
-----	---	--------	-------------------------	----	-------	--	------

Všichni dodavatelé si u položky č. 515 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství a doplní výkaz výměr položky dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

515	K	767052	Dodávka inter. prosklené pož. stěny s dveřmi otočnými 1kř. vč. kování EI 30 DP1-C-S 1100/2020mm	ks	2,000		0,00
	VV		"schema ZA35, ZA42" 1 "pol. odměřena ve výkr. části S011-část stavební"		2,000		

Všichni dodavatelé si u položky č. 520 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

520	K	767057	Dodávka inter. prosklené stěny s dveřmi 2kř. otočnými s nadsvětlikem EI 30 DP1-C-S 1700/2400mm vč. kování	ks	3,000		0,00
-----	---	--------	---	----	-------	--	------

Všichni dodavatelé si u položky č. 523 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

523	K	767060	Dodávka pozorovacího okna materiál hliník vč. meziokenní magnt. žaluzie do SDK sklo bezpečnostní čiré 1,5mm	m2	49,170		0,00
-----	---	--------	---	----	--------	--	------

Všichni dodavatelé si u položky č. 563 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

563	K	767099a	Montáž prosklených stěn hliníkových interierových s dveřmi	m2	753,240		0,00
-----	---	---------	--	----	---------	--	------

Všichni dodavatelé si u položek č. 439 a č. 440 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

439	K	766029	Dodávka automatického výsuvného prahu	ks	429,000		0,00
440	K	766030	Montáž automatického výsuvného prahu	ks	429,000		0,00

Všichni dodavatelé si u položky č. 854 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

854	K	766059	D+M koordinátor zavírání dveří	ks	34,000		0,00
-----	---	--------	--------------------------------	----	--------	--	------

Všichni dodavatelé si u položky č. 856 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

856	K	766061	D+M elektromotorický zámek	ks	83,000		0,00
-----	---	--------	----------------------------	----	--------	--	------

Všichni dodavatelé si u položek č. 884 a č. 885 v listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opraví množství dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

884	K	767163	D+M elektrohydraulický pohon dveří 1kř.	ks	31,000		0,00
885	K	767164	D+M elektrohydraulický pohon 2kř. dveří	ks	82,000		0,00

DOTAZ 8:

Při kontrole VV v části SO11 - objekt K jsme k položkám č. 295, č. 296, č. 297 a č. 298 – *Desky z lehčených plastů* nenašli položku pro montáž těchto desek. Žádáme o doplnění.

ODPOVĚĎ 8:

Položky č. 295, č. 296, č. 297 a č. 298, týkající se dodávek desek z lehčených plastů, listu „NA02.1 – Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“, korespondují s položkou č. 262, týkající se montáže předmětných desek, výše uvedeného listu.

V souvislosti s výše uvedeným dotazem, zadavatel zjistil nevhodnou úpravu soupisu stavebních prací, dodávek a služeb z předchozího období a z vlastního podnětu dává pokyn k opravě pro všechny dodavatele, aby si v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ opravili množství u položek č. 264 a č. 265 dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem).

264	M	283722870	Desky z lehčených plastů desky z pěnového polystyrénu - samozhášivého typ EPS 70S stabil, objemová hmotnost 15 - 20 kg/m ³ tepelně izolační desky pro izolace ploché střechy nebo podlahy rozměr 1000 x 500 mm, lambda=0,039 [W / m K] 120 mm	m2	68,294		0,00	CS ÚRS 2016 01
	P		Poznámka k položce: lambda=0,039 [W / m K]					
	VV		66,955*1,02 'Přepočtené koeficientem množství		68,294			
265	M	283722910	Desky z lehčených plastů desky z pěnového polystyrénu - samozhášivého typ EPS 70S stabil, objemová hmotnost 15 - 20 kg/m ³ tepelně izolační desky pro izolace ploché střechy nebo podlahy rozměr 1000 x 500 mm, lambda=0,039 [W / m K] 200 mm	m2	68,294		0,00	CS ÚRS 2016 01
	P		Poznámka k položce: lambda=0,039 [W / m K]					
	VV		66,955*1,02 'Přepočtené koeficientem množství		68,294			

DOTAZ 9:

Při kontrole VV v části SO18 - objekt Vertikála+podzemní spojovací koridor L - J jsme našli u položky č. 60 – *Ostatní práce vyvěšení nebo zavěšení křidel* – ve VV chybné množství 4 ks, správné množství je 5 ks.

Žádáme o opravu.

ODPOVĚĎ 9:

Zadavatel nenašel žádnou položku s popisem „Ostatní práce vyvěšení nebo zavěšení křidel“ v listu „NA04.1 - Stavební část“ (SO 18) soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s ozn. 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06.

Dodavatel má zřejmě na mysli položku č. 60 obsaženou v listu „NA05.1 - Stavební část“ pro „SO21 - Stavební úpravy budov A+C+D“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s ozn. 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06.

Všichni dodavatelé si opraví množství předmětné položky dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

60	K	766691915	Ostatní práce vyvěšení nebo zavěšení křidel s případným uložením a opětovným zavěšením po provedení stavebních změn dřevěných dveřních, plochy přes 2 m2	kus	5,000		0,00	CS ÚRS 2016 01
----	---	-----------	--	-----	-------	--	------	-------------------

DOTAZ 10:

Při kontrole VV v části SO21 - Stavební úpravy budov A+C+D jsme našli u položky č. 86 – *Podlahy ze stěrky epoxidové tl 4 mm vč. soklu* – ve VV chybné množství 247,182 m2, správné množství je 265 m2. Žádáme o opravu.

ODPOVĚĎ 10:

Dodavatel má zřejmě na mysli položku č. 86 obsaženou v listu „NA04.1 - Stavební část“ pro „SO18 - Vertikála+podzemní spojovací koridor L – J“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s ozn. 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06.

Všichni dodavatelé si opraví množství předmětné položky dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

86	K	777510041a	Podlahy ze stěrky epoxidové tl 4 mm vč. soklu	m2	265,00		0,00	
----	---	------------	---	----	--------	--	------	--

DOTAZ 11:

Při kontrole VV v části SO704 - Kanály jsme zjistili rozdíl mezi PD a VV.

Hydroizolace spodní stavby dle PD je asfaltovými pásy a AI vložkou, dle VV těsnící kaší.

Dle PD má být energokanál opatřen bezprašným nátěrem, ve VV nátěr chybí.

Prosíme o zpřesnění.

ODPOVĚĎ 11:

Vlastní vnitřní úpravy povrchů tj. i bezprašné nátěry jsou součástí pol. č. 11 listu „NA18 - SO704 Kanály“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06.

Zadavatel provedl kontrolu venkovních povrchových skladeb energokanálu z podnětu výše uvedeného dotazu. Všichni dodavatelé si opraví množství u položek, týkajících se venkovních povrchových skladeb v listu „NA18 - SO704 Kanály“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06 dle níže uvedeného (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

34	K	712341559	Provedení povlakové krytiny střešních plochých do 10 st. pásy přitavením NAIP v plné ploše	m2	115,020		0,00	CS ÚRS 2016 01
35	M	628361090	Pásy asfaltované těžké vložka profilovaná kovová folie s AI folií nosnou vložkou	m2	132,273		0,00	CS ÚRS 2016 01

36	K	712391171	Provedení povlakové krytiny střech plochých do 10 st. - ostatní práce provedení vrstvy textilní podkladní	m2	381,804		0,00	CS ÚRS 2016 01
37	M	693111010a	Geotextilie netkané IMPREGNOVANÝ (směs pestrých regenerovaných vláken) v rolích cca 25 - 50 m/role 300g/m2 šíře 200 cm	m2	439,0746		0,00	CS ÚRS 2016 01

DOTAZ 12:

V odpovědi na Dotaz 6 v dokumentu „Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 9“ ze dne 20.9.2017 zadavatel opravil nesrovnalosti týkající se čistících zón pouze v objektu „SO10 J“. Žádáme také o opravu u objektu „SO11 K“.

ODPOVĚĎ 12:

Zadavatel neshledal důvod pro úpravu položek č. 607 a č. 608 obsažených v listu „NA02.1 - Stavební část“ pro „SO 11 – Objekt K“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb 2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06.

Množství je správné a odpovídá množství uvedeného v tabulce „D.11.1.21c TABULKA PSV VÝR. - TAB. OSTATNÍCH VÝR.“.

Dodavatel ocení položky tak, jak jsou uvedeny v soupise stavebních prací, dodávek a služeb.

DOTAZ 13:

Ve výkazu výměr NA05.1 Stavební část pro SO21 „Stavební úpravy budov A+C+D“ se nachází položka č. 9 Vápenocementová omítka s měrnou jednotkou kus a výměrou 1,0. Nejedná se o špatně vloženou položku?

ODPOVĚĎ 13:

Nejedná se o špatně vloženou položku. Jedná se o běžnou typovou položku cenové soustavy a její měrná jednotka je „kus“. Dodavatel ocení položku tak, jak je uvedena v soupise stavebních prací, dodávek a služeb.

DOTAZ 14:

Podle plánu organizace výstavby - Technické zprávy projektové dokumentace dříve, než dojde k samotnému rozšiřování potrubní pošty PS 1002, má dojít k přeložení přejezdové centrály potrubní pošty. Pravděpodobně z důvodů, že potrubní poštou se zasílají biologické vzorky z obou areálů nemocnice (horní a dolní) do laboratoří, je plánem organizace výstavby požadováno přesunutí a přepojení celé strojovny potrubní pošty během soboty a neděle. Rovněž v Technické zprávě PD PS 1002 Zásady organizace výstavby je uvedeno, že není možné způsobit odstávku stávající technologie potrubní pošty na dobu delší než v řádu jednotek hodin. Je tedy požadováno zachování provozu stávajícího systému potrubní pošty po co nejdelší dobu s tím, že pak během jednoho víkendu dojde k přepojení a zprovoznění kompletní stávající technologie potrubní pošty s přejezdovou centrálou v novém umístění, tzn. že v pondělí po dotčeném víkendu bude opět stávající systém potrubní pošty v plném rozsahu v provozu?

DOTAZ 15:

V Zadávací dokumentaci pro PS 1002 – Technická zpráva je požadavek na provádění modernizace potrubní pošty takovým způsobem, aby samotná její odstávka byla omezena vždy jen na nezbytně nutnou dobu modernizace jednoho daného komponentu (např. stanice), tedy v řádu jednotek hodin, kdy po provedené modernizaci bude opět ihned uveden celý stávající systém do provozu pro pokračování transportů. Není tedy možné provádět modernizaci dotčené části potrubní pošty najednou u všech komponentů, tzn. odstavením stávající potrubní pošty z provozu na delší dobu?

ODPOVĚĎ 14 a 15:

Systém potrubní pošty je velmi důležitý pro chod nemocnice, která je na něm provozně závislá. Dle projektové dokumentace není možné provádět vše najednou a odstavit tak celý systém potrubní pošty na delší dobu. Rozšíření a úpravy systému potrubní pošty budou probíhat postupně a za stálého provozu tohoto systému. Tj. pokud odstavím jednu stanici, tak jiné musí fungovat. Odstávky jednotlivých komponentů potrubní pošty budou možné v řádu hodin a to ve dnech, ve kterých je zátěž potrubní pošty nejmenší. V průběhu realizace rozšíření a úpravy systému potrubní pošty dojde k hlavní odstávce přes jeden víkend, kdy dojde k přestěhování přejezdové stanice do objektu D. Detailnější postup jednotlivých realizačních etap bude předmětem podrobného plánování v součinnosti s uživatelem (ON Náchod) v daném čase. Dodavatel nacení a následně provede tak, jak je naplánováno v projektové dokumentaci.

DOTAZ 16:

V Technické zprávě PS 1002 je v kapitole Zásady organizace výstavby uvedena celá řada specifických podmínek pro realizaci této dnes provozované technologie. Trvá zadavatel na dodržení těchto podmínek definovaných projektovou dokumentací?

ODPOVĚĎ 16:

Dodavatel bude postupovat dle projektové dokumentace, která je podkladem pro výběrové řízení. Trváme na dodržení všech podmínek uvedených v dokumentaci.

DOTAZ 17:

Z jakého důvodu zadavatel-projektant vymazal veškeré vzorce, mezisoučty, součty, propojení a navázání na celkovou rekapitulaci stavby. Jedná se o dosti složitou stavbu a velký počet výkazů výměr, které se řadí a načítají do různých úrovní, navazují na sebe až po výslednou rekapitulaci s celkovou cenou. Navíc je zarážející, že toto vše nastaví rozpočtový program ve kterém jsou podklady pro výběrové řízení zpracovány a nebylo vůbec nutné toto mazat. V předchozích zrušených výběrových řízeních na tutéž stavbu vše bylo ! Nebo snad zadavatel zkouší dodavatele s matematických dovedností? Místo toho, aby zadavatel odstraňoval nedostatky, nepřesnosti a chyby v zadávací dokumentaci a tuto vylepšoval (jak mu to ukládá rozhodnutí hejtmána ze dne 18.2.2016), tak v podstatě jde opačným směrem. Není to už plýtvání finančních prostředků všech zainteresovaných na této stavební zakázce???

Myslíme si, že dodavatelé by se měli soustředit na pochopení projektové dokumentace a správné ocenění veškerých prací a dodávek. Místo toho mají strávit spoustu času s nastavováním matematických propojení, které existovaly a někdo je nesmyslně a bezdůvodně vymazal.

Žádáme o zaslání správných podkladů, opraveného výkazu výměr, pro řádné výběrové řízení.

ODPOVĚĎ 17:

Zadavatel jako součást zadávacích podmínek uveřejnil soupis stavebních prací, dodávek a služeb, který je v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a s vyhláškou č. 169/2016 Sb. a je ve standardním výstupu. Jak zadavatel již dříve odpovídal, povinností zadavatele je předat soupis stavebních prací, dodávek a služeb, nikoli program na výpočet ceny. Není cílem zadavatele jakkoliv ztěžovat dodavatelům zpracování jejich nabídek. Zadavatel v době zahájení zadávacího řízení předpokládal a podle průběhu zadávacího řízení tomu tak je, že budou dodavatelé vznášet žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace. Odpovědi na dotazy mohou mít vliv i na předaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb. Taková vysvětlení zadávací dokumentace by pak mohly mít za následek nefunkčnost poskytnutých vzorců, a proto zadavatel nechce podstupovat riziko, které by mu předáním programu pro výpočet nabídkové ceny, nad rámec zákonné povinnosti, vzniklo. Soupis stavebních prací, dodávek a služeb je předán ve standardním výstupu, který je schopen každý dodavatel naimportovat do svého programu pro výpočet nabídkové ceny a zpět vyexportovat do formátu předaného zadavatelem. Zadavatel zadává toto zadávací řízení, jako novou a zcela samostatnou veřejnou zakázku, na kterou nemají vliv žádné předchozí zrušené veřejné zakázky. Podmínky a požadavky na zpracování nabídkové ceny jsou uvedeny v zadávací dokumentaci, případně doplněny v rámci dříve uveřejněných vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 18

V oddílu pro úpravy povrchů objektu SO16 (Zdroje medicinálních plynů) je u položky č.48 „potěr anhydritový“ uvedená tl. 45-50 mm. Dle tabulky skladeb (P1) je ale tloušťka tohoto potěru cca 60 mm. Kterou variantu máme do rozpočtu ocenit?

ODPOVĚĎ 18:

Všichni dodavatelé si u položky č. 48 v listu „NA03.1 - Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ nahradí popis položky dle níže uvedeného a doplní přízvisko „a“ ke kódu položky, neb již nyní nejde o položku cenové soustavy ÚRS (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

48	K	632441225a	Potěr anhydritový samonivelační litý (cementová pěna) tř. C 30, tl. 60 mm	m2	34,240		0,00	CS ÚRS 2016 01
----	---	------------	---	----	--------	--	------	-------------------

DOTAZ 19:

Také v oddílu pro úpravy povrchů objektu SO18 (Vertikála + podzemní spojovací koridor L-J) je u položky č.19 „potěr anhydritový“ uvedená tl. 45-50 mm. Dle tabulky skladeb (P1) je ale tloušťka tohoto potěru 65 mm. Kterou variantu máme do rozpočtu ocenit?

ODPOVĚĎ 19:

Všichni dodavatelé si u položky č. 19 v listu „NA04.1 - Stavební část“ soupisu stavebních prací, dodávek a služeb „2016-03-04-01-ONN1E-AR-ST-PBR-KOM-INT-POV-VV-rev06“ nahradí popis položky dle níže uvedeného a doplní přízvisko „a“ ke kódu položky, neb již nyní nejde o položku cenové soustavy ÚRS (změna je vyznačena červeně označeným písmem):

19	K	632441225a	Potěr anhydritový samonivelační litý (cementový poěr) tř. C 30, tl. 64 mm	m2	152,513		0,00	CS ÚRS 2016 01
----	---	------------	---	----	---------	--	------	-------------------

DOTAZ 20:

Z čl. 7.5, bodu e) návrhu SoD vyplývá, že po zhotoviteli bude požadována **bankovní záruka za dodržení povinností vyplývajících z jeho odpovědnosti za vady díla a záruky za jakost**, ve výši **3% z celkové ceny díla**. Tato bankovní záruka má být platná do doby skončení poslední záruční doby dle článku 11 SoD.

Dále v článku 7.5, v bodě f) je uvedeno:

„Zhotovitel má právo nahrazovat bankovní záruku dle bodu e) bankovními zárukami o stejném znění sníženými o dále uvedený **podíl peněžní částky původní bankovní záruky** dle bodu e), a to vždy po uplynutí dílčí záruční doby dle článku 11.1 takto:

- | | | |
|------|-----|--|
| i. | | základní standard záruka na stavbu: 60 měsíců - snížení o 50% |
| ii. | | záruka na hydroizolace (spodní, střecha) a záruka na fasádu: 10 roků - snížení o |
| | 40% | |
| iii. | | strukturovaná kabeláž - snížení o 10% |

Objednatel vydá zhotoviteli dříve vystavenou záruční listinu oproti v souladu s touto smlouvou vystavenému originálu pozdější záruční listiny.“

Žádáme o upřesnění tohoto ustanovení návrhu SoD. Znamená to, že zhotovitel předloží nejprve bankovní záruku ve výši 3% z celkové ceny díla s platností 15 roků (nejdelší záruční doby dle článku 11 SoD), následně, po uplynutí 60 měsíců, nahradí tuto záruku zárukou novou, na částku sníženou o 50%, která bude opět platná až do konce nejdelší záruční doby, nyní tedy 10 roků, a po dalších 5-ti letech nahradí bankovní záruku zárukou sníženou o 40% (tedy zárukou ve výši 10% z původní záruky), která bude platná posledních 5 let?

Nebo lze předložit bankovní záruku v plné výši (3 % z ceny díla) s platností 60 měsíců, po uplynutí 60měsíců předložit záruku sníženou o 50% s platností na dalších 5 let a nakonec bankovní záruku sníženou o 40 % s platností na posledních 5 let?

ODPOVĚĎ 20:

Bankovní záruka předkládaná podle článku 7.5, bodu e) návrhu SoD musí být platná do doby skončení poslední záruční doby dle článku 11 a současně musí být vystavena ve výši 3 % z celkové ceny díla dle článku 6.2 SoD. Zhotovitel má právo nahrazovat bankovní záruku dle bodu e) bankovními zárukami o stejném znění sníženými o dále uvedený podíl peněžní částky původní bankovní záruky dle bodu e), a to vždy po uplynutí dílčí záruční doby dle článku 11.1 takto:

- i. základní standard záruka na stavbu: 60 měsíců – snížení o 50%
- ii. záruka na hydroizolace (spodní, střecha) a záruka na fasádu: 10 roků – snížení o 40%
- iii. strukturovaná kabeláž - snížení o 10%

Postup popsany v dotazu takto: „Znamená to, že zhotovitel předloží nejprve bankovní záruku ve výši 3% z celkové ceny díla s platností 15 roků (nejdelší záruční doby dle článku 11 SoD), následně, po uplynutí 60 měsíců, nahradí tuto záruku zárukou novou, na částku sníženou o 50%, která bude opět platná až do konce nejdelší záruční doby, nyní tedy 10 roků, a po dalších 5-ti letech nahradí bankovní záruku zárukou sníženou o 40% (tedy zárukou ve výši 10% z původní záruky), která bude platná posledních 5 let?“ je správný.

Postup popsany v dotazu takto: „Nebo lze předložit bankovní záruku v plné výši (3 % z ceny díla) s platností 60 měsíců, po uplynutí 60měsíců předložit záruku sníženou o 50% s platností na dalších 5 let a nakonec bankovní záruku sníženou o 40 % s platností na posledních 5 let?“ by neodpovídal SoD.

INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným vysvětlením a změnou zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 4 dny. V souvislosti s tím upravuje zadavatel Oznámení o zahájení zadávacího řízení následovně:

- Bod IV. 2. 2) nově Lhůta pro doručení nabídek:
Datum: **31. 10. 2017** Čas: **10:00 hodin**
- Bod IV. 2. 7) nově Podmínky pro otevírání nabídek:
Datum: **31. 10. 2017** Čas: **10:10 hodin**

V Brně, dne 6. 10. 2017